



DECIZIE

nr. _____

din _____

Cu privire la încorporarea recruților
din municipiul Chișinău în serviciul
militar în termen, serviciul militar cu
termen redus sau în serviciul civil
(de alternativă) octombrie 2019 – ianuarie 2020

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 864 din 17.08.2005 „Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la încorporarea cetățenilor în serviciul militar în termen sau în cel cu termen redus”, Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 77 din 31.01.2001 „Pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea administrativ-militară și efectivul limită al organelor administrativ-militare”, Legii Republicii Moldova nr. 156-XVI din 06.07.2007 „Cu privire la organizarea serviciului civil (de alternativă)”, articolelor 28, 29 din Legea Republicii Moldova nr. 1245-XV din 18.07.2002 „Cu privire la pregătirea cetățenilor pentru apărarea Patriei”, temeiul art. 14 alin. (2) lit. x) și art. 19 alin. (4) din Legea Republicii Moldova nr. 436 XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, Consiliul municipal Chișinău DECIDE:

1. Se aprobă componența nominală a Comisiei unice pentru încorporarea recruților din municipiul Chișinău în serviciul militar în termen sau în serviciul militar cu termen redus sau în serviciul civil (de alternativă), în octombrie 2019 – ianuarie 2020:

PREȘEDINTELE COMISIEI:

Grozavu Nistor - viceprimar al municipiului Chișinău;

VICEPREȘEDINȚII COMISIEI:

Loghin Eduard - comandant Centrul militar al municipiului Chișinău, locotenent-colonel;

Bălci Gheorghe - specialist principal pentru problemele militare, serviciul civil (de alternativă) și organizațiile obștești din cadrul Direcției social-umanitare și relații interetnice a Primăriei municipiului Chișinău;



**MINISTERUL APĂRĂRII
AL REPUBLICII MOLDOVA
CENTRUL MILITAR
AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU**
MD-2069, mun. Chișinău, str. Milano, 10
Tel. 022595315, Fax 022747503

**MINISTRY OF DEFENCE
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA
MILITARY CENTER OF
CHISINAU MUNICIPALITY**
MD-2069, Chisinau city, 10, Milano street
Tel. 022595315, Fax 022747503

Primarului General interimar
al municipiului Chișinău
domnului Ruslan Codreanu

1187
27.05.19

NOTĂ INFORMATIVĂ

În conformitate cu Legea Republicii Moldova „Cu privire la pregătirea cetățenilor pentru apărarea Patriei” nr. 1245-XV din 18.07.2002, pe parcursul perioadei octombrie 2019 – ianuarie 2020, Centrul militar al municipiului Chișinău va desfășura acțiuni de pregătire pentru încorporarea cetățenilor din municipiul Chișinău, în serviciul militar în termen și cu termen redus.

Se vor efectua clasificarea dosarelor personale, selectarea recruților pentru îndeplinirea serviciului militar în termen sau cu termen redus și repartizarea lor pe genuri de arme și componente ale Forțele Armate, înștiințarea tinerilor în vederea prezentării la comisia medicală în Centrul militar al municipiul Chișinău, în scopul aprecierii aptitudinilor pentru îndeplinirea serviciului militar. Vor fi înștiințați circa 8000 recruți.

În scopul organizării și desfășurării la nivel înalt a încorporării în serviciul militar, rog Consiliul municipal să examineze proiectul deciziei „Cu privire la încorporarea recruților din municipiul Chișinău în serviciul militar în termen, serviciul militar cu termen redus și serviciul civil (de alternativă) în octombrie 2019 – ianuarie 2020”.

Comandant Centrul militar
al municipiului Chișinău

locotenent-colonel

Eduard LOGHIN

MEMBRII COMISIEI:

Borș Tudor - șef al Secției coordonare activități securitate publică a Direcției de poliție a municipiului Chișinău a IGP, comisar;

Burlacu Dumitru - comandant de plutonul 2 al companiei 2 al batalionului 1 al brigăzii 2 mobil operativ a IGC, locotenent;

Rusnac Liviu - medic-chirurg, Centrul militar al municipiului Chișinău;

Rusu Nastasia - statistician în cadrul Centrului militar al municipiului Chișinău.

2. Se stabilește că, în cazul în care membrii comisiei de încorporare se vor elibera din funcțiile publice deținute, obligațiunile de serviciu ale acestora vor fi exercitate de către persoanele nou desemnate în posturile respective, fără aprobarea unei noi decizii.

3. Preturile de sector, primăriile localităților din componența municipiului Chișinău, de comun acord cu Centrul militar al municipiului Chișinău, vor asigura îndeplinirea sarcinii de încorporare în serviciul militar în termen sau în serviciul cu termen redus, în octombrie octombrie 2019 – ianuarie 2020.

4. Secția sănătate din cadrul Direcției generale asistență socială și sănătate:

4.1. Va crea în instituțiile medicale municipale condiții optime pentru efectuarea investigațiilor medicale necesare.

4.2. Va stabili salarizarea membrilor comisiei medico-militare.

4.3. Va prezenta Centrului militar al municipiului Chișinău lista recruților care suferă de boli cronice și sunt luați la evidență.

4.4. Va crea comisia medico-militară, care va activa în cadrul Centrului militar al municipiului Chișinău și va asigura testarea medicală a tinerilor supuși încorporării în Forțele Armate, în serviciul militar în termen sau în serviciul cu termen redus, în octombrie 2019 – ianuarie 2020.

5. Direcția poliție a municipiului Chișinău va depista, de comun acord cu Centrul militar al municipiului Chișinău, recruții care s-au eschivat de la încorporările precedente și va lua măsuri pentru reținerea acestora.

6. Se recomandă Direcției generale educație, tineret și sport, preturilor de sector, primăriilor localităților din componența municipiului Chișinău să organizeze acțiuni festive pentru tinerii care urmează a fi încorporați în octombrie 2019 – ianuarie 2020.

7. Cheltuielile privind serviciile medicale acordate recruților, care nu dispun de poliță de asigurare medicală, vor fi efectuate în limita alocațiilor prevăzute în acest scop în bugetul municipal Chișinău pe anul 2019. Secția sănătate din cadrul Direcției generale asistență socială și sănătate a Consiliului municipal Chișinău de comun acord cu Centrul militar al municipiului Chișinău, va încheia contracte cu instituțiile

medico-sanitare publice municipale referitor la salarizarea medicilor delegați în cadrul comisiei medico-militare.

8. Cheltuielile ce țin de organizarea încorporării în octombrie 2019 – ianuarie 2020, vor fi efectuate în limita alocațiilor aprobate în bugetul municipal Chișinău pentru întreținerea Centrului militar al municipiului Chișinău, conform devizului de cheltuieli.

9. Se recomandă primăriilor localităților din componența municipiului Chișinău să acopere cheltuielile privind angajarea, prin contract, pe termen de patru luni, pentru toamna 2019 - iarna 2020 unei persoane responsabile de încorporare, din contul mijloacelor disponibile ale bugetului local.

10. Comisia nominalizată la pct. 1 al prezentei decizii va informa Marele Stat Major al Armatei Naționale despre procesul trecerii în evidența militară a tinerilor din municipiul Chișinău.

11. Viceprimarul de ramură al municipiului Chișinău va asigura controlul îndeplinirii prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR
AL CONSILIULUI

Adrian TALMACI